



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 025/2019

**MATRÍCULA INSTITUCIONAL – SEGUNDA CHAMADA, PARA PREENCHIMENTO DE VAGA REMANESCENTE,
DOS APROVADOS NO PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA INGRESSO NO CURSO DE LETRAS-LÍNGUA
BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS) – PSELIB/2019**

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, que o Edital nº 025, de 13 de março de 2019, referente à Matrícula Institucional dos Candidatos Classificados no Processo Seletivo Especial para Ingresso no Curso de Letras-Língua Brasileira De Sinais (Libras) – Pselib/2019 para Preenchimento das Vagas Remanescentes, está sendo retificado, conforme segue:

1 – Na colunas “vagas” e “data da matrícula” contidas no Anexo I do Edital nº 025/2019-PROEG, na página 02, onde se lê:

MUNICÍPIO	CURSO	VAGAS	DATA DA MATRÍCULA	HORÁRIO DE MATRÍCULA	LOCAL DE MATRÍCULA
Manaus/AM	LETRAS – LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (Libras)	01 (nove)	20/03/2019 (quinta-feira)	9h às 12h e 13h às 16h	CM – Coordenação de Matrícula Av. General Rodrigo Octávio Jordão Ramos, 6200, Coroado, Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Centro Administrativo, Setor Norte, Manaus – AM.

Leia-se:

MUNICÍPIO	CURSO	VAGAS	DATA DA MATRÍCULA	HORÁRIO DE MATRÍCULA	LOCAL DE MATRÍCULA
Manaus/AM	LETRAS – LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS (Libras)	01 (um)	20/03/2019 (quarta-feira)	9h às 12h e 13h às 16h	CM – Coordenação de Matrícula Av. General Rodrigo Octávio Jordão Ramos, 6200, Coroado, Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Centro Administrativo, Setor Norte, Manaus – AM.



2 – Os demais itens do Edital n° 025/2019-PROEG permanecem inalterados.

PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), em Manaus, 18 de março de 2019.

David Lopes Neto

Pró-Reitor de Ensino de Graduação.